
 
 

Referat af bestyrelsesmøde for Grundejerforeningen Pilekæret mandag 22/1-2024 
 
Tilstede:  
Lene nr. 7, klynge A 
Sara nr.39, klynge D 
Jes nr. 15, klynge B 
Simon nr. 37, klynge D 
Kim nr. 19, klynge B 
Ole nr.25, klynge C 
 
Ikke tilstede: 
Anders nr. 23, klynge B 
 
Dagsorden: 
0. Sara gennemgik forslaget for Årsberetning for 2023.  
 
God beretning – ingen yderligere forslag til punkter. 
 
1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 
 
Godkendt. 
 
2.. Nyt fra klyngerne  
 
Klynge A: Intet nyt. 
Klynge B: Intet nyt. 
Klynge C: Intet nyt. 
Klynge D: Intet nyt. 
 
3. Huller i vejen – status 
 
Der er i efteråret lavet aftale med Søren Sømod om udbedring af huler i vejen. Han har 
desværre ikke nået at udbedre hullerne på grund af vintervejret. Bestyrelsen har løbende været 
i kontakt, og Søren Sømod forventer at udbedre skaderne i den kommende mildere periode. 
 
4. 'Synkehul' foran nummer 35 - status. 
 
I forhold til synkehullet ud for nr. 35, kigger Søren Sømod særskilt på dette hul, og han giver 
et tilbud på hullet separat. Dette hul går over vejlaugets konto, og kontakten varetages af Jan 
fra den lige side. 
 
5. Mail fra klynge C om manglende tømning af skraldespande pga. manglende snerydning. 
Generel snak om status fra de andre klynger om vi har et fælles punkt der skal følges op på. 
 
Der blev ikke tømt skrald i nogen klynger den pågældende dag. Bestyrelsen ser det 
umiddelbart som et enkeltstående tilfælde, hvor Søren Sømod ikke har haft meget tid eller 
chance for at få ryddet. 
Til info: Svar fra City Container omkring den manglende tømning: 



 
 

   
 

”Kære Borger, Vi har været forbi vejen, men har desværre ikke kunnet tømme på grund af sne 
og is på vejen. Rent plast, mad & drikkekartoner, papir, metal, glas og pap, der ikke er plads 
til i beholderen, kan afleveres på genbrugsstationen. Du kan også vælge at gemme det, og 
lægge det i beholderen, efter den er tømt næste gang. OBS: plast, mad & drikkekartoner, 
papir, metal, glas og pap uden for genbrugsbeholderen tages ikke med. Mvh. City Container.” 
 
6. Økonomi.  
 
a. Årsregnskab for 2023.  
Ingen kommentarer. 
 
b. Budget for 2024 
Forslaget fra bestyrelsens side er at holde grundejergebyret uændret. 
 
Anders bør sende det reviderede regnskab og budget ud til bestyrelsens medlemmer for 
godkendelse inden generalforsamlingen. 
 
7. Planlægning af generalforsamling torsdag d. 22. februar 19:30 på Mariehøjcenteret. 
- alle indkomne forslag. Jeg har modtaget 2 forslag.  
         *Hvornår skal vejen asfalteres helt i stedet for den nuværende lappeløsning? 
         *Er det muligt at lave vejbump på vejen eller opsætning af fartbegrænsning på vejen? 
- forventning til genopstilling? 
 
Generelt: Hans-Ole vil gerne melde sig som dirigent, og har meldt sig til efterfølgende at 
holde foredrag om ”Verdensfirmaet Brüel og Kjær’s 80’årige historie i Nærum.” 
Sara har styr på lokale på Mariehøjcenteret. 
 
Forplejning: Ole koordinerer med Anders. 
 
Vejbump: Kræver godkendelse fra både Kommune og Politi, samt en flertalsafgørelse i 
vejlauget omkring ønske om vejbump. 
 
Asfalt: Jes tager kontakt til Pankas A/S for et foreløbigt tilbud. 
 
8. Eventuelt. 
 
Intet. 


